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意
見

　一
時
期
、
焦
げ
付

い
た
税
の
徴
収
で
県
の
専

門
家
が
指
導
し
た
こ
と
が

あ
っ
た
。
納
付
い
た
だ
け

な
い
場
合
は
そ
れ
な
り
の

法
的
措
置
が
必
要
に
な
る
。

苦
労
し
て
納
め
て
い
る
人

の
気
持
ち
も
汲
ん
で
頑
張

っ
て
欲
し
い
。
必
ず
納
め

る
と
い
う
意
識
付
け
の
広

報
活
動
が
必
要
で
は
な
い

か
。

回
答

　納
税
に
関
し
て
は
、

広
報
活
動
を
含
め
職
員
も

か
な
り
細
や
か
に
対
応
し

て
お
り
、
結
果
と
し
て
少

し
ず
つ
改
善
し
て
い
る
と

認
識
し
て
い
る
。
こ
れ
か

ら
も
議
会
と
し
て
注
視
し

て
い
く
。

意
見

　遭
難
時
な
ど
は
ド

ロ
ー
ン
が
活
躍
す
る
が
、

企
業
と
の
協
定
で
探
す
こ

と
が
で
き
な
い
か
。

回
答

　災
害
対
応
で
は
企

業
か
ら
協
力
い
た
だ
け
る

の
で
は
と
の
回
答
が
あ
る
。

ド
ロ
ー
ン
は
法
律
上
の
手

続
き
が
あ
り
、
今
後
、
時

間
を
掛
け
て
話
し
合
う
必

要
が
あ
る
。

意
見

　新
庄
南
高
金
山
校

の
存
続
に
向
け
た
具
体
的

な
検
討
状
況
は
ど
う
か
。

な
く
な
れ
ば
子
ど
も
は
新

庄
に
通
う
こ
と
に
な
る
が
、

今
も
電
車
で
通
う
子
が
い

る
。
バ
ス
の
定
期
代
は
高

い
。
山
交
の
バ
ス
路
線
も

心
配
で
あ
り
、
段
階
的
で

も
い
い
の
で
、
補
助
を
考

え
て
欲
し
い
。

回
答

　新
南
金
山
校
の
模

擬
議
会
の
意
見
を
受
け
て
、

町
外
か
ら
通
う
生
徒
に
対

し
バ
ス
代
の
半
額
助
成
を

行
っ
て
い
る
が
、
現
在
、

山
交
バ
ス
料
金
の
引
き
下

げ
の
情
報
も
あ
り
、
状
況

を
見
極
め
た
い
。
今
は
金

山
校
の
魅
力
づ
く
り
と
Ｐ

Ｒ
が
第
１
で
あ
り
、
来
年

度
か
ら
は
台
湾
へ
の
修
学

旅
行
を
通
し
て
交
流
を
深

め
、
国
際
的
な
特
色
づ
け

で
存
在
感
を
高
め
た
い
。

意
見

　谷
口
地
区
で
空
き

家
が
火
災
と
な
り
、
そ
の

ま
ま
に
な
っ
て
い
る
が
、

方
法
は
な
い
か
。

回
答

　原
則
と
し
て
所
有

者
が
対
応
す
べ
き
も
の
だ

が
、
今
後
、
所
有
者
の
意

向
な
ど
も
確
認
し
な
が
ら

相
談
し
て
い
き
た
い
。

意
見

　地
域
農
業
の
活
性

化
に
は
役
場
に
専
門
的
な

職
員
が
必
要
で
は
な
い
か
。

回
答

　長
く
現
場
は
農
協

に
任
せ
る
形
だ
っ
た
こ
と

も
あ
り
、
役
場
に
そ
う
し

た
人
材
が
な
か
な
か
で
き

ず
に
き
た
と
理
解
し
て
い

る
。
今
後
も
、
農
協
等
と

連
携
し
て
い
く
中
で
対
応

す
べ
き
も
の
と
考
え
て
い

る
。

意
見

　街
な
か
公
営
住
宅

の
家
賃
が
高
い
の
で
は
。

回
答

　公
営
住
宅
法
で
定

め
ら
れ
て
お
り
ご
理
解
願

い
た
い
。
家
賃
に
関
す
る

情
報
は
今
後
と
も
周
知
し

て
い
く
。

意
見

　公
民
館
改
築
が
１０

億
円
程
と
の
話
だ
が
、
町

予
算
か
ら
見
て
と
て
も
大

き
い
。
必
要
性
は
理
解
す

る
が
、
こ
れ
ほ
ど
の
規
模

の
も
の
が
必
要
か
。
簡
素

に
で
き
な
い
か
。
じ
っ
く

り
考
え
て
進
め
て
ほ
し
い
。

回
答

　こ
れ
ま
で
の
公
共

施
設
の
例
も
踏
ま
え
、
議

会
と
し
て
し
っ
か
り
と
チ

ェ
ッ
ク
し
て
い
く
と
と
も

に
、
必
要
に
応
じ
て
情
報

提
供
し
て
い
き
た
い
。

意
見

　木
造
の
大
型
施
設

の
建
設
で
は
実
績
の
あ
る

会
社
が
県
内
に
も
あ
る
。

そ
う
し
た
木
造
施
設
は
観

光
に
も
一
役
買
っ
て
お
り
、

検
討
し
て
欲
し
い
。

回
答

　既
に
中
央
公
民
館

の
設
計
者
は
決
ま
っ
て
お

り
、
木
造
に
す
る
か
ど
う

か
も
含
め
て
検
討
し
て
い

る
。
木
造
と
な
れ
ば
、
時

機
を
捉
え
て
そ
う
し
た
意

見
が
あ
っ
た
こ
と
を
伝
え

た
い
。

意
見

　冬
季
だ
け
で
も
街

な
か
で
住
め
る
よ
う
、
町

立
診
療
所
の
４
階
部
分
を

改
修
す
る
な
ど
、
高
齢
者

に
な
っ
て
も
安
心
し
て
暮

ら
せ
る
形
を
お
願
い
し
た

い
。

回
答

　診
療
所
は
個
室
に

す
る
必
要
が
あ
る
他
、
バ

ス
・
ト
イ
レ
の
設
置
等
の

規
制
は
あ
る
が
、
可
能
で

は
な
い
か
と
考
え
て
い
る
。

今
後
は
、
厚
生
労
働
省
内

で
の
調
整
が
必
要
と
考
え

て
い
る
。

意
見

　若
い
人
は
議
会
中

継
も
情
報
メ
ー
ル
も
見
な

い
。
若
い
人
が
町
の
取
り

組
み
に
興
味
関
心
を
持
た

な
い
と
町
は
活
性
化
し
な

い
。
子
育
て
世
代
や
中
高

生
の
親
と
の
意
見
交
換
の

場
は
ど
う
か
。

回
答

　議
会
や
行
政
へ
の

関
心
を
高
め
る
た
め
、
連

合
Ｐ
Ｔ
Ａ
や
各
種
団
体
と

の
意
見
交
換
会
を
こ
れ
か

ら
も
続
け
て
い
き
な
が
ら
、

そ
う
し
た
場
に
つ
い
て
も

考
え
て
い
き
た
い
。

意
見

　報
告
会
に
も
託
児

所
が
あ
る
と
若
い
女
性
も

参
加
し
や
す
い
。
タ
ー
ゲ

ッ
ト
は
ど
こ
か
。

回
答

　「
女
性
と
語
る

会
」
や
「
Ｐ
Ｔ
Ａ
役
員
と

語
る
会
」
な
ど
、
対
象
を

絞
る
場
合
も
あ
る
。
議
会

報
告
会
で
は
対
象
を
絞
ら

ず
、
多
く
の
方
と
議
論
を

交
わ
す
こ
と
が
大
事
だ
が
、

女
性
が
参
加
し
や
す
い
仕

組
み
は
考
え
た
い
。

意
見

　議
会
報
告
会
や
懇

談
会
な
ど
で
も
貴
重
な
意

見
が
出
て
い
る
。
共
通
の

課
題
、
問
題
意
識
を
持
つ

人
と
共
感
を
持
て
る
は
ず
。

議
会
だ
よ
り
等
で
町
民
に

知
ら
せ
て
欲
し
い
。

回
答

　議
会
だ
よ
り
の
紙

面
の
都
合
は
あ
る
が
、
議

会
報
告
会
の
内
容
は
毎
年

出
し
て
お
り
、
団
体
等
と

語
る
会
は
主
だ
っ
た
も
の

を
載
せ
て
い
き
た
い
。

　議
会
活
性
化
特
別
委
員
会

が
主
体
と
な
る
１０
月
１１
日
か

ら
２４
日
ま
で
町
内
７
ヶ
所
で

開
催
し
た
議
会
報
告
会
は
、

議
会
だ
よ
り
前
号
（
１１
月
２

日
発
行
第
１
１
５
号
）
で
概

要
の
み
掲
載
し
た
が
、
報
告

会
で
の
意
見
等
に
つ
い
て
、

そ
の
場
で
の
回
答
を
含
め
、

１２
月
議
会
の
質
疑
な
ど
を
通

し
て
確
認
で
き
た
こ
と
や
議

会
と
し
て
の
考
え
を
整
理
し

た
主
な
も
の
に
つ
い
て
、
参

加
者
ア
ン
ケ
ー
ト
の
集
計
結

果
と
と
も
に
紹
介
し
た
い
。

昨年の模擬議会の様子

最上町の議会中継機材を視察

議会報告会

今年も多くの参加に感謝

あの意見は、どうなった？あの意見は、どうなった？

○ 性  別

男（84%）

30代（4%）

40代
（10%）

50代
（13%）

活動が見える（35%）

毎回よく読む（42%） 大まかに読む（51%）

以前より読むようになった（48%） ほとんど変わりなし（42%）

良い（38%） ふつう（57%）

以前より活動が見える（42%）

未回答
（10%）

2～3回目
（27%）

初めて
（15%）

4～5回目
（27%）

毎回
（20%）

未回答
（10%）

変化なし
（12%）

60代（46%） 70代～
（12%）

未回答
（14%）

女
（12%）

○ 年  代

○ 参加回数

○ 議会活動

○ 読むか

○ 変  化

○ 内  容

未回答（5%）

未回答（4%）

6～7回目（7%） 未回答（4%）

未回答（4%）

あまり良くない（1%）

　アンケートには、参加した１２９名中１１３名が回答。基本情報では、参加者の８
４％が男性であり、地区役員などの中心でもある６０歳代が半数近くを占め、地域に
おける女性と若手へのアプローチがより大きな課題となってきた。議会だよりへの評
価は、昨年とほぼ変わっておらず、更なる工夫で親しみやすい紙面づくりが求められ
ていることがわかる。新年度の５月からは、改選後の新体制で議会だよりの作成に取
り組むみことになるが、これまで以上の紙面で町民の皆さんとの距離が縮まるよう精
進することをお誓いし、報告とする。

７７％が議会活動を評価７７％が議会活動を評価
（参加者：男113名・女16名）

議会報告会
アンケート

基
本
情
報

議
会
報
告
会
・
活
動

議
会
だ
よ
り

ほとんど読まない（1%）
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見
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答
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答
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見
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答
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見
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答

意
見
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答

意
見

意
見

意
見

回
答

回
答

意
見

回
答

意
見

回
答

回
答

意
見

意
見

回
答
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答


